

新华保险河南分公司 客服节平顶山站活动开幕

□记者 娄刚

本报讯 7月29日下午，“健康中国梦 新华伴你行”新华保险河南分公司第22届客户服务节平顶山站活动在新华保险淇河支公司正式开幕，150余位客户及业务人员参加。

新华保险平顶山中心支公司副总经理李红亮发表致辞，邀请大家共同见证公司的发展成果，共同体验新华服务温度，共享健康生活。随后，主持人向来宾汇报了公司的品牌特色、发展里程，对平顶山中支2022年1月至7月的理



开幕仪式现场 韩的霍 摄

赔数据进行了详细解读。有奖问答环节，在主持人的带动下，全体客户热情参与，现场氛围热情高涨，为此次开幕式增添浓墨重彩的一笔。

在开幕式上，新华保险健康管理专家以日常关注的养生健康为主线展开授课，并与现场嘉宾互动，赢得了大家的阵阵掌声。

据了解，新华保险一年一度的客户服务节是展示公司品牌形象、维护客户关系、提升服务、助力业务发展的重要平台，已经成为鹰城新华客户共同的节日。本次客服节聚焦健康，将健康主题活动逐渐打造成客服节系列活动中新的子品牌，形成“健康+文化”的活动体系，受到客户及业务人员的一致好评。

华夏保险开展 户外采摘活动

本报讯 7月30日，华夏保险平顶山中心支公司开展户外采摘活动，以回馈新老客户，引导从业人员秉承“为人民服务”的企业宗旨，践行“客户利益至上”的理念。

活动期间，该公司工作人员向客户简要介绍了公司发展、客服节服务等相关内容，并开展现场有奖问答活动，客户踊跃参与，气氛热烈。随后，客户带着家人走进果园，亲手摘下丰收的果实。活动中，桃园农户还教大家如何制作零添加、新鲜的“黄桃罐头”，让参与采摘的客户不仅能够享受采摘的乐趣，还收获了别样的礼物。此次活动进一步拉近了客户与公司的距离。

(赵心愿 娄刚)

市保险行业协会召开四届二次理事会

□记者 娄刚

本报讯 7月29日上午，市保险行业协会组织召开四届二次理事会，协会会长、副会长、秘书长、监事长以及全

体理事、监事参加了会议。会议由秘书长何强主持。

会上，协会专职副会长张宝友宣读了《平顶山市保险行业协会2022上半年工作报告及下半年工作计划》

《平顶山市保险行业协会2022上半年财务收支报告》《平顶山市保险行业协会会长、副会长增补及变更事宜》等，监事长田海鹏宣读了《平顶山市保险行业协会监事会

2022上半年工作报告》，会议审议制定了《平顶山市保险行业协会专业委员会管理办法》。各项议程均表决通过。

最后，张宝友宣读了表决结果及四届二次理事会决议。

富德生命人寿快速理赔获称赞

本报讯 近日，市民胡女士专程来到富德生命人寿郑县支公司，将一面印有“富德有爱送保障 雪中送炭解民忧”字样的锦旗送到该公司工作人员手中，对该公司的快速理赔和热情服务表示感谢。

据了解，胡女士于2021年5月和6月先后两次投保

该公司某款重疾保险，总计保额15万元，附加医疗日补及意外急诊。2022年4月，郑县妇幼保健院推出免费妇科体检项目，胡女士前往检查，发现HPV阳性。胡女士不敢相信，又去解放军第989医院复查，还是同样的诊断结果。医生建议其手术治

疗，后因疫情原因，胡女士一直推迟到6月中旬才住院治疗，确诊为宫颈上皮内瘤变III级，住院期间实施了宫颈锥形切除术。

出院后，胡女士于7月初将理赔材料递交公司柜面。收到客户提交的申请材料后，该公司理赔专员立即

展开调查，经审核符合轻症保险责任，并于7月15日向客户支付理赔款49615.21元，在豁免后期保费97200元的同时，客户仍可享受9万元的重疾保障。收到理赔款后，胡女士对公司的快速理赔服务赞不绝口，特意来到公司赠送锦旗。(张焜 娄刚)

中信保诚人寿开展 反洗钱专题培训

本报讯 8月1日，中信保诚人寿平顶山中心支公司开展反洗钱专题培训，持续提升员工的反洗钱业务技能，增强防范意识及履职的主动性。

据了解，参与培训人员学习了反洗钱相关法律法规，对当前监管动态和反洗钱行政处罚情况进行了探讨与反思。通过“邓某涉嫌黑洗钱案例”和“万某能等贩卖毒品、洗钱案例”的剖析，大家了解了洗钱犯罪的衍生方式及危害后果，表示要学法守法，提高对洗钱危害性的认识。

该公司有关人士表示，此次培训进一步强化了员工的合规经营意识，夯实了合规文化建设的法律基础，提高了员工学法守法的积极性。(赵雅勋 娄刚)

富德生命人寿开展 反洗钱专项培训

本报讯 7月28日，富德生命人寿平顶山中心支公司组织开展合规工作专项培训，以提高公司风险防控及合规管理水平，提升员工反洗钱工作能力。

据了解，这次培训传达了上级有关部门最新的洗钱风险提示函，并对该公司整体工作提出明确要求：一是提升洗钱风险防控能力，加强专项培训力度，提高员工反洗钱技能；二是转变观念，严格坚守合规底线，认真履行反洗钱职责；三是紧跟监管部门的步伐，要做好“防风险、防洗钱、强基础、促发展”相关工作。

这次培训对防范非法集资等相关知识再次进行了宣导学习，对非法集资的定义、特点、表现形式、识别与防范、集资诈骗罪与非法吸收公众存款罪的区别等进行了系统讲解，参训人员更加深入地学习了防范非法集资基础知识，充分认识到非法集资的社会危害性，明确作为保险从业人员肩负的社会责任及职业使命。(高丽娟 娄刚)

新华保险平顶山中支举行 “新任管理干部廉政谈话”警示教育会议

本报讯 8月2日下午，新华保险平顶山中支举行了“新任管理干部廉政谈话”警示教育会议。

会上，该公司党支部书记秦亚军作了以“忠诚履职、敬业担当，做一名优秀的管

理干部”为主题的任职谈话，主要围绕以下五个方面：一是提高政治站位，坚定理想信念，始终保持服从组织安排的政治觉悟；二是坚持做正确的事，坚定不移走可持续发展道路；三是不断加强

学习，练就干事创业本领；四是坚持廉洁自律，常怀敬畏之心；五是加强基础管理，严守合规底线。接着，该公司党支部纪检委员毛坤锋进行了“新任管理干部廉政谈话”。

新任管理干部一致表态，在新的岗位、新的起点上，始终紧绷廉洁自律这根弦，保持头脑清醒，严于律己，不辜负组织的信任和领导的期盼。

(龚宇 娄刚)

人身保险产品信息披露如何管理？ 银保监会公开征求意见

本报讯 据银保监会官网消息，为规范人身保险产品信息披露行为，保护投保人、被保险人、受益人的合法权益，促进行业健康可持续发展，银保监会近日起草了《人身保险产品信息披露管理办法(征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》)。

《征求意见稿》共六章，三十二条。第一章“总则”明

确了办法的立法目的、披露范围和原则。第二章“信息披露主体和披露方式”明确了保险公司为产品信息披露的主体，信息披露对象包括投保人、被保险人、受益人及社会公众。同时，明确中国保险行业协会、中国银保信等机构作为保险产品信息披露的行业公共平台，为社会公众及保险消费者提供权威

的信息查询渠道。第三章“信息披露内容和披露时间”明确了保险公司应披露的产品材料信息，包括产品条款、费率、现金价值表等与消费者权益密切相关的信息。第四章“信息披露管理”明确了保险公司应当完善内部产品信息披露管理机制，披露材料由保险公司总公司统一负责管理，保险公司不得授权

或委托个人保险代理人自行修改保险产品的信息披露材料。第五章“法律责任”明确了保险机构相关管理人员在产品信息披露管理、材料制定、使用等方面的责任。同时，明确了保险机构和相关负责人违反办法规定行为的监管举措。第六章“附则”明确了办法的施行时间和实施适用的规则。(人民)